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РЕЗОЛУЦИЈА – ШТА И КАКО ДАЉЕ? 

 Ма каква резолуција данас буде донесена у Генералној скупштини ОУН, она ће 

представљати срамоту оног дијела човјечанства које је урушило и уништило важећи 

међународни поредак и постојеће међународно право. Пропаст постојећег међународног 

поретка на челу са САД, Великом Британијом и другим чланицама НАТО пакта не вриједи ни 

једне сузе ни једног слободољубивог човјека на свијету. Нека пропадне потпуно, и то што 

прије. А што се тиче пропасти међународног права, потребно је да слободарски свијет, 

предвођен Кином, Русијом, другим чланицама БРИКС-а и осталим слободољубивим земљама и 

народима, укључујући и српски народ, креира нови поредак и ново међународно право 

засновано на међусобном разумијевању и уважавању уз потпуно одсуство досадашње 

хегемоније, неоколонијализма, неолиберализма, неонацизма, неофашизма  и сатанизма. 

 У фокусу дјеловања великих и малих правдољубивих земаља и народа мора бити борба 

за заштиту традиционалних вриједности и породице, као основне ћелије сваког друштва. 

Људима се мора вратити нада у исконску слободу, правду, вјеру, повјерење, разумијевање и 

уважавање. 

 Евентуално доношење најављене резолуције иде у потпуно другом правцу и још више 

ће закомпликовати ионако компликоване односе у свијету, региону, а посебно на простору 

Балкана. Ради се о покушају коначног обрачуна са српским народом ма гдје он живио и 

битисао, само зато што се бори за оне вриједности које припадају свим правдољубивим и 

слободољубивим народима свијета. Ради се о најбруталнијој и најгнуснијој освети према 

српском народу за његов допринос у побједи снага добра над снагама зла у свим ратовима. 

 Данас, више него икада, је очито да нацистичка и фашистичка Њемачка и њени 

савезници никада нису опростили Србима резултате постигнуте у антифашистичкој и 

антинацистичкој борби током Другог свјетског рата и савремена цивилизацијска достигнућа. 

Зато данас раде све да преокрену и ревидирају историју и један слободарски народ, народ који 

је дао највећу жртву у историји ратовања, прогласе злочиначким и геноцидним, а ми смо само 

правдољубиви народ који на основу историјске истине заслужује бољу будућност. 

Невиђени су притисци на земље које се противе доношењу резолуције и иду све дотле 

да се, чак и пријетњом употребе силе натјерају да гласају за резолуцију. Зато, нама је сада 

потребна нова енергија и чвршћа одлучност да се боримо за истину, да вјерујемо својим 

убјеђењима и да не дозволимо да нас ико убиједи да смо оно што нисмо. Морамо се подсјетити 

да је крајње скандалозно, малициозно и нечовјечно све оно што се дешава у вези са овом 

резолуцијом, уважавајући чињенице да сама БиХ није усвојила никакав акт с тим у вези, 

напротив, ради се једностраном акт амбасадора у УН Златка Лагумџије, што је директно 

кршење Устава БиХ, али, и Дејтонског мировног споразума, ради чега, од стране српског 

народа и Републике Српске мора бити проглашен непријатељем и против њега се морају, 

одмах, покренути одговарајући правни поступци, укључујући и кривични. У промијењеним 

околностима, које су у изгледу, мораће одговарати, како се никада више и никоме не би десила 

оваква неправда, али, и брука и срамота. 
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Све ово што се дешава Републици Српској, Србији и српском народу је покварена 

замјена теза - оптужују нас да угрожавамо мир и стабилност на Балкану, а у стварности смо 

једини чувар мира и стабилности.  

Поступци Њемачке пред Генералном скупштином УН због страшних догађаја у 

Сребреници, али, не и геноцида, не остављају нам ништа друго него презир и жаљење. 

Њемачка је, и поред страшних злочина и злочина геноцида у Другом свјетском рату, кршећи 

властити устав и Повељу ОУН, заједно са другим чланицама НАТО пакта, водила и бјесомучни 

рат против српског народа у Републици Српској и Савезној Републици Југославији, 

најбруталније кршећи међународно право. Свијет се данас, пред покушај доношења 

резолуције, треба запитати шта то поново ради Њемачка са својим истомишљеницима, 

неонацистима и неофашистима. 

Свакако да узроке ангажовања Њемачке, али и других земаља Запада на резолуцији о 

Сребреници треба тражити у ширем контексту стварања новог свјетског поретка и превирања у 

свијету, што се посебно односи на кризе у Украјини и Појасу Газе. 

Било како било, евентуално усвајање резолуције у Сребреници биће својеврстан 

преседан који мора довести до покретања сличних резолуција, а посебно од стране српског 

народа, над којим је у претходним ратовима почињен геноцид, укључујући и посљедња 

бомбардовања Срба од стране НАТО пакта. 

Резолуција се доноси у реалном времену када постоје жаришта широм свијета, на којима 

исти ти покретачи и спонзори врше геноцид на недужним народима. Нажалост, о резолуцији ће 

одлучивати земље које ни не знају гдје је тај Балкан, или, још горе, Сребреница. Српски народ 

мора до посљедњег тренутка да се бори против усвајања резолуције, сада, првенствено кроз 

максимално појачану дипломатску активност у борби за истину. 

Обзиром да је предложена резолуција сачињена без консултација са свим регионалним 

заједницама и странама у балканским ратовима, а посебно у рату у БиХ, сигурно ће довести до 

подјела унутар БиХ и широм региона, иако су све етничке и вјерске групе у региону биле 

жртве масовних ратних злочина и страдања, а овдје се покушава стигматизовати само српски 

народ. 

Оно што може бити добро у свему томе лежи у чињеници да ће БиХ након, евентуалног, 

усвајања резолуције, постати немогућа држава и дефинитивно ће се распасти. Република 

Српска и српски народ требају учинити све што је могуће да се тај распад деси без новог 

крвопролића, а то је, сасвим сигурно, могуће. Дакле, резолуција подрива устав и владавину 

права у БиХ, јер ју је сачинио, предложио, коспонзорисао стални представник БиХ у УН 

амбасадор Златко Лагумџија, без проведене законом прописане сагласности трочланог 

Предсједништва БиХ. Једнака правда за све жртве рата у БиХ једини је пут ка трајном миру, 

стабилности и помирењу. 

Република Српска и српски народ никада, и ни по коју цијену, не могу прихватити 

овакву резолуцију. Напротив, морају иницирати резолуције о геноциду почињеном над 

српским народом, стално трагати за истином и саопштавати је релевантној јавности, а упоредо 

с тим, трагати за могућим модалитетима раздруживања у условима мира и стабилности, што је 

основно демократско право свих народа, да самостално одлучују с ким ће и како живјети, као 

што је то урадила Црна Гора раздружујући се од Србије, а што то тада никоме у свијету није 

било спорно. Зашто би то, онда, било спорно у случају Републике Српске?ЗАШТО БИ ТО 

БИЛО СПОРНО У СЛУЧАЈУ РЕИЈЕСТИ ИЗ ИСТЕ РУБРИКЕ 

ЧАСТ ЈЕ СЛУЖИТИ ОТАЏБИНИ! 

                                   

                                                                                                                П Р Е Д С Ј Е Д Н И К 

                                                                                                                Слободан С. Жупљанин, с.р. 

 

                                                                                            


